
 
 
 
 
 
 
 
 
 

わくわく事業２次募集で２事業が決定 
７月に、平成１８年度わくわく事業の２次募集を行ったところ、２団体から応募がありました。

８月１９日（土）に、上郷コミュニティセンターで審査会を開催し、応募団体からの熱のこもっ

たプレゼンテーションを受けました。上郷地域会議委員で審議し、２事業とも承認されました。 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

◆わくわく事業の活動紹介 
今年度、わくわく事業補助金の助成を受けた団体の活動を紹介します。 

●畝部中切祭囃子保存会 

畝部中切祭囃子保存会では、地区内に伝わる祭囃子を

後世に残すため、小学生に伝承しています。畝部中切地

区では、祭囃子が昭和３４年の伊勢湾台風以後、途絶え

ていましたが、昨年、保存会を設立し、再開に向けてス

タートしました。昨年度もわくわく事業の補助を受け、

太鼓を修理し、バチや篠笛を購入しました。今年度も楽

器を充実し、練習に励み、１０月２８日（土）の例大祭

前日には町内を練り歩き、祭囃子を披露しました。 

 

●畝部の歴史を語る会 

この会では、地域の皆さんに郷土の歴史を知っても

らい、畝部を愛する心を育てようと、会員が学習し勉

強会を開いています。 

６月には、祐専寺で宗定地区の歴史を習い、１０月

には、畝部小学校の5年生５０人が勉強で津島神社を

訪れた時に、当会が説明をし、次世代への伝承に一役

を買わせていただきました。また、１１月には柳川瀬

公園の若桜の会に参加などをしてきました。 
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回 覧 

●団 体 名 高嶺っ子を守る会 

●事 業 名 安心・安全な地域づくりを推進

する為の事業 
●事業概要 高嶺小学校児童の、登下校時の

見守り、車両防犯ステッカー・

防犯横断幕による啓発 

●主な使途 車両防犯ステッカー、腕章、横

断幕の購入 

●団 体 名 うねべまちづくりの会 

●事 業 名 うねべまちづくりの事業 

●事業概要 防災・防犯など畝部地区の課題

を調査・研究・意見集約し、関

係部署などへ提言するととも

に、草刈作業などを実施する 

●主な使途 防犯ＰＲ立て看板の設置、通学

路草刈作業用消耗品・プロジェ

クター・スクリーンなど 

の購入 



●上郷地区「家下川を美しくする会」 

上郷地区を北から南に流れる家下川。この家下川の堤

防を、地域の皆さんに親しまれるウオーキングコースと

して整備するために、堤防や河川内の草刈り、ごみ拾い、

花の植え付けなどの作業を行っています。また、水質浄

化にも取り組んでおり、幼稚園・保育園の子どもたちと

ＥＭだんごづくりをし、家下川に入れました。将来的に

は、子どもたちが身近に遊べる川にしていきたいと思っ

ています。 

 

●緑野の会 

上郷地区の玄関、愛知環状鉄道三河上郷駅前の花壇

の手入れをしているのが、緑野の会の皆さんです。昨

年度に引き続き、わくわく事業の補助を受け、定期的

な花の植え替えや除草などの管理をしています。今年

は、冬の駅前を彩ろうと、ケヤキの木をイルミネーシ

ョンで飾ります。１２月３日（日）～１月３１日（水）

の午後５時～午前０時に点灯しますので、ぜひご覧く

ださい。 

 

●川田まちづくり 

県道岡崎豊明線から柳川瀬公園まで、川田住宅に

沿ってせせらぎと遊歩道が整備されています。これが

柳川瀬緑道で、ウオーキングコースにもなっており、

多くの人が訪れます。川田まちづくりでは、この緑道

周辺の花壇を整備し、花の植え替えを行うなど、「潤

いと安らぎのある美しい緑道」となるよう、美観向上

に努めています。また、今年度はせせらぎに水車を設

置する予定です。 

 

●国江 自然を愛する会 

農地のほ場整備が進み、農業用水や排水路がコンク

リート張りに変わり、畝部地区にも小川らしい小川が

なくなってしまいました。それでも、水路にはメダカ

やタニシなどの生き物が見られるようになり、なんと

かこの小さな自然を守り、昔の田園風景を取り戻した

いと考えました。そのために、水路にＥＭ菌の培養液

を流して、水質の浄化に取り組んでいるほか、有機肥

料を使った花壇整備も行っています。 

 

※平成１８年度わくわく事業助成団体を申請順に紹介しています。今回掲載できなかった団体は、次号で紹介

する予定です。 

 
上郷地域会議では、地域の課題についての話し合いや、わくわく事業の検討などを行ってい

ます。毎回の会議内容については、豊田市役所ホームページ内の上郷地域会議のページをご覧

ください。ホームページアドレス：http://www.city.toyota.aichi.jp/ 

●問合せ 豊田市役所上郷支所地域振興担当：羽根田、古澤 

〒470－1218 豊田市上郷町５－１－１ 電話 21－0001 FAX21－5025 


